

## 九龍城各分區委員會於 2010-2012 年第七次會議時所討論的主要事項

## 龍塘分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
筆架山及廣播道一帶蚊患問題	委員要求於筆架山及廣播道一帶加裝誘蚊產卵器	食物環境衛生署(「食環署」)表示有關工程將於本年底展開。
廣播道 1 號地盤積水問題	委員表示廣播道 1 號地盤積水，引致隔鄰公園產生蚊患。	已轉介食環署跟進，尚待回覆。
富寧街、亞皆老街、聯合道與太子道及太子道西交界果實掉落影響環境衛生	委員表示有居民投訴於真善美村對出富寧街、富寧街近亞皆老街、聯合道與太子道及太子道西交界(百街超級市場對面)，經常有果實從大樹掉落，形成環境清潔問題。	食環署表示會加派人手視察及清理，並會勸籲有關樹木擁有人需要經常修剪樹枝，以免影響環境清潔。
亞皆老街球場側花盆及聖三一堂外牆植物過高問題	委員表示有居民認為亞皆老街球場側之花盆太高，而近聖三一堂外牆所種植物亦過高，容易成為治安黑點並有潛在治安問題，要求重置這些花盆於合適位置。	已轉交土木工程署作跟進，尚待回覆。
聯合道兩旁種植的樹木會否誘發癌症問題	委員轉述東方日報報導，指在香港種植之樹木，有些是具有毒性甚至可以致癌，委員查詢現時在聯合道兩旁種植的樹木會否致癌。	已轉交康樂文化事務署樹木組跟進，尚待回覆。
民生書院通往九龍城公園的通道加設欄杆	委員表示聯合道民生書院通往九龍城公園的通道沒有設置圍欄，午膳時有學生胡亂過馬路，容易發生危險，建議在該地點加設欄杆。	已轉交警務處交通部跟進，尚待回覆。
亞皆老街迴旋處及太子道西轉入龍崗道一帶塞車問題	有委員反映亞皆老街迴旋處及太子道西轉入龍崗道附近一帶塞車問題嚴重，車輛既可從太子道西左轉入龍崗道，亦可由太子道左轉往觀塘方向，該處交通負荷相當高，容易發生交通意外。委員擔心待啓德發展新區落成後，交通問題將更加嚴重。委員知悉區議會已將上述關注提交啓德發展專員，考慮將道路擴闊以紓緩交通擠塞的情況。委員要求在啓德發展工程完成前，當局能採取短期措施改善有關情況。	已轉介警務處和運輸署跟進，尚待回覆。

車輛違例在九龍城廣場右轉出賈炳達道問題	委員指按規例車輛於九龍城廣場只可左轉出賈炳達道，不能轉右，但不少車主卻右轉，造成危險。	已轉交警務處和運輸署跟進，尚待回覆。
---------------------	---	--------------------

### 紅磡分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
民裕街地下水管經常爆裂及紅磡區沖廁用水水質欠佳問題	委員表示民裕街的地下水管因老化進行更換，但其後又再次爆裂，令該區市民經常受到暫停食水或鹹水影響。此外，紅磡區居民沖廁用的水質既黃且有油跡，令坐廁經常積聚污漬，要求水務處解釋原因。	水務處回覆表示，民裕街在過去兩年曾於 2010 年 9 月 11 日及 2011 年 11 月 6 日發生食水管爆裂事故，按水務處的水管更換計劃，目前已更換了隆基大廈對出路段的水管，餘下的水管將於 2012 年至 2015 年內更換。至於紅磡區沖廁用水的水質問題，水務處在過去六個月並無收到任何有關投訴，該處定期抽查大環海水抽水站樣本，記錄顯示水質令人滿意。

### 土瓜灣分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
木廠街與北帝街交界加設行人過路燈工程進度	路政署較早前表示工程會於今年 9 月或以前完成，然而 11 月工程仍未竣工，委員希望知悉有關工程的竣工日期。	路政署回應表示由於涉及工程的地段較早前需進行水務工程，加設行人過路燈工程須待水務工程完成後才可進行，該署預計有關工程可在本年 12 月底前完成。

### 何文田分區委員會

議題	意見	政府部門的回應
沒有重要議題		